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Objetivo de la Convocatoria

El objetivo de la convocatoria es generar un espacio de inserción para estudiantes avanzados o jóvenes graduados interesados por la historia del libro, de las bibliotecas y la lectura. La tarea de adscripción es entendida como un ámbito de formación integral en la actividad docente y en el inicio de la investigación. 

Cantidad de Adscriptos a seleccionar:

Se convoca a dos (2) estudiantes avanzados/as y a graduados/as de la Carrera de Bibliotecología y Ciencias de la Información de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires, interesados/as en las temáticas relativas a los contenidos de la asignatura. 

Actividades a desarrollar

1. Participar de las reuniones y actividades organizadas por la cátedra.

2. Asistir a las clases de trabajos prácticos de la materia en el primer cuatrimestre de 2019. 

3. Colaborar con la actualización y la comunicación del sitio de la cátedra en el campus virtual de la Facultad.

4. Profundizar en el estudio de la producción historiográfica sobre los problemas que abarca la asignatura.

5. Presentar al finalizar el año de adscripción un informe con los avances y logros alcanzados, detallando todas las actividades realizadas durante el período que se correspondan con la formación en el campo de la especialidad.

Requisitos para la presentación

1. Modalidad:

- Graduado: presentar copia del título o constancia de título en trámite (de la carrera de Bibliotecología y Ciencia de la Información. Facultad de Filosofía y Letras. Universidad de Buenos Aires).

- Estudiante: tener un 50% de las materias aprobadas. Tener aprobado los finales de las materias: Historia del libro y de las bibliotecas; Fundamentos de la Bibliotecología y la Ciencia de la Información y Desarrollo Profesional de la Bibliotecología y la Ciencia de la Información, (de la carrera de Bibliotecología y Ciencias de la Información. Facultad de Filosofía y Letras. Universidad de Buenos Aires) Presentar copia del certificado analítico actualizado.

2. Curriculum Vitae

(Debe completarse de acuerdo al formulario que se adjunta)

3. Nota 

Carta explicando las razones del interés por la adscripción a Historia del libro y de las Bibliotecas y las expectativas sobre la tarea prevista.

Cierre de la convocatoria

Las presentaciones serán recibidas en el Departamento de Bibliotecología y Ciencia de la Información desde el lunes 8 de octubre hasta el lunes 22 de octubre, inclusive, de lunes a viernes, de 15 a 19 hs. Presentar dos ejemplares completos, en sobres cerrados en los cuales deberá consignarse:

1. Nombre y Apellido

2. Datos de contacto: dirección de correo electrónico

3. Cátedra a la que se solicita ingresar como adscripto

Enviar la presentación también por correo electrónico a depbiblio@filo.uba.ar indicando en el Asunto: Apellido – Adscripción a Historia del libro y de las bibliotecas

Proceso de selección

Los docentes de la cátedra realizarán una pre-selección de los candidatos, en función de sus antecedentes académicos. Los postulantes pre-seleccionados serán convocados a una entrevista personal, en día y lugar a determinar. 

Los resultados finales de la convocatoria serán informados oportunamente a los interesados y se elevará su pedido de designación como adscriptos al Departamento de la Carrera. 
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