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CONVOCATORIA  A  ADSCRIPCIONES

Materia: MARKETING SERVICIOS Y PRODUCTOS DE INFORMACIÓN

Profesora: CRISTOFANI, MARÍA ALEJANDRA

Objetivo de la convocatoria: 

El objetivo de la convocatoria es ofrecer a estudiantes y graduados interesados/as en las temáticas relativas a los contenidos de la asignatura, la oportunidad de contribuir a la comprensión de lo que implican los servicios y los productos que ofrecen las unidades de información, a partir de la actualización de la bibliografía y de la revisión de las nuevas tendencias de investigación.

Además la cátedra pretende lograr que la materia Marketing de servicios y productos de información (optativa también para otras carreras de la Facultad) sea una oportunidad interesante de conocimiento adicional para las otras disciplinas que se cursan en esta casa de estudios. De esta manera el adscripto podrá, además, colaborar en la difusión de la materia como una oferta interesante para adquirir nuevos conocimientos.

Dirigido a:

· Graduados de la UBA o de otra Universidad.

· Estudiantes que tengan aprobadas como mínimo en 50% de las materias de su plan de estudios

· Graduados de institutos de nivel terciario no universitario.

En todos los casos, los postulantes deberán tener aprobada la materia Marketing de servicios y productos de información. Si provienen de otra institución y tienen aprobada una asignatura equivalente, deberán presentar el correspondiente programa.

Actividades a desarrollar

· Relevamiento bibliográfico

· Identificación de autores y enfoques en la temática

· Investigación y presentación de informes sobre temas de la especialidad

· Traducciones para uso de la cátedra

· Preparación de material para el campus virtual de la cátedra y colaboración en las tareas de administración y actualización del mismo

· Asistencia a los seminarios internos de la cátedra.

· Participación en la preparación de material de apoyo para las clases, bajo la supervisión del equipo docente de la cátedra.

· Presentación, al finalizar el año de adscripción, de un informe con los avances y logros alcanzados, detallando las actividades desarrolladas. 

Requisitos para la presentación

1. Modalidad

1.1 Graduado: presentar copia del título o constancia de título en trámite. 


1.2 Estudiante: tener un 50% de las materias aprobadas. Presentar copia del certificado  

                         analítico actualizado.

2. Curriculum Vitae:

(Debe completarse de acuerdo al formulario que se adjunta)


3. Nota: de no más de dos carillas, en la que el/la aspirante fundamente su interés por ser incorporado como adscripto. Puede incluir propuestas para la actualización de la materia.

4. Tener aprobada la materia a la que se presenta como adscripto u otra asignatura equivalente si proviene de otra casa de estudios (adjuntar programa correspondiente).

5. Predisposición para la investigación.

Cierre de la convocatoria

Las presentaciones serán recibidas en el Departamento de Bibliotecología y Ciencia de la Información desde el lunes 8 de octubre hasta el lunes 22 de octubre, inclusive, de lunes a viernes, de 15 a 19 hs. Presentar dos ejemplares completos, en sobres cerrados en los cuales deberá consignarse:

· Nombre y Apellido

· Datos de contacto: dirección de correo electrónico

· Cátedra a la que se solicita ingresar como adscripto

Enviar la presentación también por correo electrónico a depbiblio@filo.uba.ar indicando en el Asunto: Apellido – Adscripción a Marketing

Proceso de selección

Los docentes de la cátedra realizarán una pre-selección de los candidatos, en función de sus antecedentes académicos. Los postulantes pre-seleccionados serán convocados a una entrevista personal, en día y lugar a determinar. 

Los resultados finales de la convocatoria serán informados oportunamente a los interesados y se elevará su pedido de designación como adscriptos al Departamento de la Carrera. 
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